

# TOP生活 | 滋味站

■活动一线

## 情满中秋, 饼惠全城 第二届中部月饼展在百荣世贸商城启幕

金秋送爽, 丹桂飘香。8月25日, 第二届中部月饼展在郑州百荣世贸商城拉开帷幕。  
王一品



### 品牌好、品类多、口味新、价格低

“秉承中秋民俗传统, 饼惠郑州千万市民。”本届中部月饼展主题鲜明, 就是要让咱郑州人共庆传统节日、共飨美食, 把月饼的香甜美味传至每一个美满的家庭。

本届中部月饼展为期37天, 将持续到9月30日。展会期间, 将有现金赠送、扫码有礼、巨惠折扣、PK吃西瓜、喝啤酒大奖赛等一系列趣味有奖活动轮番上演, 这里汇集了无数省内外中秋礼品采购商、批发商, 为大家带

来与众不同的巨惠购物体验。

“品牌好、品类多、口味新、价格低, 这是今年月饼市场的特点。”展会相关负责人表示, 本届中部月饼展更注重“好玩、乐购”的体验感, 在秉承中秋民俗传统的同时, 不断融入新鲜元素。比如, 在月饼展区实现WIFI全覆盖, 以满足展会上消费者和商户的网络需求。此外, 每周末还将举办多种多样的文艺表演, 丰富大家的精神文化生活。

### 打造宜商宜居宜业的城市综合体

本届中部月饼展非常注重公益爱心的传递。除了凭教师资格证可在教师节当天领取礼品这样的往届常规活动外, 今年还新推出“准大学生免费领现金”及前往郑州市儿童福利院、郑州市老年公寓送祝福等关爱活动。

据了解, 自2013年郑州百荣世贸商城开业以来, 这里逐步形成了辐射中部六省的食品酒水采购中心、日用百货采购中心、五金机电采购中心、食化机械采购中心等。“百荣一直以服务

市场商户为宗旨, 致力于打造一座宜商宜居宜业的超级商贸城市综合体。”郑州百荣世贸商城相关负责人介绍, “百荣市场的采购商来自全国各地, 甚至有部分商户的商品已经出口国外。百荣的市场影响力正在逐步加强, 现在已成为中部地区最大的生活用品集散地。接下来, 国际鞋城即将开业, 百荣的市场规模将进一步扩充, 未来我们将争取做全国最具实力的批发市场。”



每年中秋节前后, 人人都会沉浸于亲友相聚的团圆气氛中。此时, 有一群孩子, 更需要我们的关心。他们, 就是留守儿童。对这些孩子来说, 一家人吃着月饼赏月, 只能是一种奢望, 是在梦中才能见到的温馨画面。

为了让留守儿童尝到更甜美的团圆饼, 感受到更多来自社会的关爱, 本报《TOP生活》在中秋来临之际特发起“一家亲”行动。

郑州晚报记者 王一品

## 关爱留守儿童 本报发起“一家亲”行动 我们期待爱心企业和热心读者来参与

### 过一个充满着爱与祝福的“团圆节”

据有关统计, 目前, 我国共有1.2亿人从农村转移到城市, 因人口流动产生的农村留守儿童高达5800万, 占全部农村儿童总数的近30%。随着中国城镇化进程加快, 农村留守儿童规模还在持续增长。而我国首份“留守儿童健康人格报告”指出, 农村留守儿童人格缺陷问题堪忧, 突出表现在学习焦虑、与人沟通焦虑、处世敏感、易冲动等方面。如何从生理健康、物质富足、人格养成等诸多方面关爱帮扶留守儿童, 正在成为社会各界关注并努力破解的一项重要课题。

为此, 在中秋佳节来临之际, 本报《TOP生活》特发起“一家亲”行动, 发动社会各界的力量一起去关爱留守儿童, 让他们过一个充满着爱与祝福的“团圆节”。希望爱心企业、社会组织及热心读者, 踊跃报名参与我们的行动。

### 让留守的孩子们多一份温暖

8月25日, 本报发起“一家亲”行动的消息一出, 就有不少爱心企业前来参与。“感谢晚报搭建这样一个公益平台, 只希望集结我们大家的力量, 让留守的孩子们多一份温暖。”第一个报名的爱心企业郑州香雪儿食品有限公司相关负责人表示: “‘创新自我, 奉献社会’是香雪儿的企业使命, ‘细心、爱心、关心’是香雪儿的服务宗旨, 此次活动和我们的企业文化不谋而合。”

由于本次“一家亲”行动旨在为留守儿童送去中秋的祝福, 因此月饼企业的积极性最高。九头崖、好利来等也纷纷表示, 希望把一个个充满着爱意的中秋月饼送到留守儿童的手中。

据“一家亲”行动相关负责人介绍: “中秋节前, 此番活动将携爱心企业和热心读者带着‘爱心月饼’送给留守儿童, 不仅要为孩子送去最真挚的祝福, 更要和他们聊天、讲故事、交朋友。希望通过‘一家亲’行动, 使他们的童年里多留下一抹多彩的记忆。”

### “一家亲”行动等您来报名

报名要求: 只要您是充满爱心、热衷公益的企业或个人, 都可以报名参与。当然, 因为此活动主要是为留守儿童送去中秋节的祝福, 所有月饼企业优先哦。

报名电话: 18638929716

香雪儿 san sain BAKERY

# 这才是五仁

香雪儿选用上等原材料, 传统配方, 精制工艺, 做正宗五仁、蛋黄等好饼, 为传统月饼正名。

团购 | 400-0371-300  
电话 | 0371-63789777

郑州香雪儿食品有限公司  
工厂地址: 郑州市高新技术产业开发区枫林路27号  
公司网址: WWW.SANSAIN.COM.CN

■食尚消息

## 鲁花集团聘曾仕强教授为道统文化总顾问

8月18日, 有“中国式管理之父”之称的台湾师范大学教授曾仕强来到鲁花集团, 对其进行企业文化辅导。18日下午, 曾仕强教授被聘请为鲁花集团的道统文化总顾问。上世纪70年代, 鲁花集团从莱阳市姜疃镇的一个物资站起步, 董事长孙孟全胸怀中国食用油产业和中国花生产业大局, 许下“绝不让消费者食用一滴不利于健康的油”

的承诺, 坚持科技创新、坚守诚信经营, 使之成长为年销售150亿元的大型企业。今年春天, 结合6年来对《易经》和传统文化的学习成果, 孙孟全总结出鲁花集团的四大优势: 品牌质量、人才团队、绩效考核制度、道统文化优势。鲁花集团的发展也印证着以《易经》和传统文化为支撑的“中国式管理”的效果。王一品